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Ali menite, da Pahorjeva vlada pri urejanju mejnih 
vprašanj s Hrvaško ustrezno varuje slovenske 

nacionalne interese?
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Janša je prejel 
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Preiskava glede nakupa oklepnikov Patria še 
vedno poteka. Katera od naslednjih treh možnosti 

se zdi vam osebno najbolj verjetna:
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Prišlo je do 
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vendar Janša v 
to ni bil vpleten
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Korupcije ni 
bilo
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Ali podpirate sedanjo vlado?

NE
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